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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 9 septembre 2025 

 

Présents : CLAUSSE Thierry, DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, GUILBAUD Adrien, JUTON Eric, MAGNIETTE 
Delphine, MANGUIN Rémi, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, MOYON Antoine, 
RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, BOUSSONNIERE Gilles, CAHAREL Cécile. 

Excusés : CHARTIER Vanessa, CROCHEMORE Matthieu, MENAGER Chantal, PERRET Manuel, NICOLAS 
NICOLAZ Céline, 

 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 3 juillet est adopté à 
l'unanimité. 

2. Organisation générale ALCT : choix de l'heure de début des Conseils d'Administration. 

Pour prolonger la réflexion sur l'organisation des Conseils d'Administration, la présidente propose de 
voter pour une question restée en suspens en juillet : l'heure de début des prochains Conseil d'Administration, 
20h ou 20h30. 

RESOLUTION	:		

Par 13 voix sur 17 présents, le choix se porte sur 20h30. 

Il est rappelé que les Conseils d'Administration devront s'efforcer de ne pas dépasser la durée d'1heure 
30 et seront clôturés par un temps de convivialité. 

3. La vie des sections : 

- Retour sur le forum. 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Organisation générale ALCT : choix de l'heure de début des Conseils 
d'Administration. 

3. La vie des sections : 

- Retour sur le forum, 

- Décision de maintien ou de fermeture de la section anglais, 

- Clap de fin pour la section Randonnées pédestres, 

- Proposition de nouvelle section : ateliers d'écriture, 

- Section informatique : renouvellement du parc. Quelles modalités ? 

4. Ecole : Délibération et vote pour la subvention "Classe de découverte". 

5. Questions diverses : 

- "Les RdV de l'environnement", le 20 septembre. Rappel et mobilisation. 

- "Castel en fête", le 13 septembre. Appel à bénévoles. 

- Association de Parents d'Elèves. Perspectives pour 2025-2026. 

- Revue municipale : articles avant le 12 septembre 
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De façon générale, il apparaît que le forum s'est bien passé, avec une présence plus importante de 
public désireux de se renseigner ou de s'inscrire dans les différentes sections. Dans presque toutes les 
sections, on note de nouveaux inscrits et assez peu de départs. 

Quelques cas particuliers : 

- Le badminton : envisage de faire une demande à l'UFOLEP pour un encadrement sur quelques 
heures. Adrien GUILBAUD se renseigne sur le coût. 

- Le multisports adultes : Gilles BOUSSONNIERE regrette un arrêt précoce de l'activité, fin avril, 
en raison des 25 séances prévues seulement. Il lui est accordé de porter le total des séances à 
28. 

- Le Sport santé Seniors : demande est faite pour reconduire la possibilité de transport avec les 
Roues d'Secours du vignoble. Deux personnes déjà intéressées. Demande acceptée par le 
Conseil d'Administration.. 

- Cap Caffino : la section pourrait lancer une séance de PPG à destination de ses adhérents, une 
heure le mercredi soir, moyennant un supplément de cotisation de 30€ annuel. Reste à trouver 
une salle. Ultérieurement, on pourrait envisager la création d'une section PPG ouverte à tous 
les sportifs de nos sections. 

- Le raid s'est bien déroulé, sans incident, et pour le plus grand plaisir de tous. Le trail nocturne a 
accueilli 175 coureurs, le raid famille était complet et le raid du dimanche a comptabilisé 100 
équipes. Le bilan financier devrait être meilleur que l'an dernier. 

- L'anglais : seuls 2 anciens adhérents se réinscriraient aussi, malgré les 5 ou 6 nouveaux contacts 
établis lors du forum, l'effectif reste insuffisant pour que la section puisse fonctionner de façon 
satisfaisante. En accord avec le professeur, décision est prise de fermer la section. La trésorière 
est chargée d'établir la fin de contrat de l'intervenante. 

- Les Randonnées pédestres : la section est fermée puisque, malgré les relances, personne ne 
s'est présenté pour assurer la succession de la référente de la section, Marie-Thérèse BRETIN.  

- L'informatique : Françoise SIMON pose la question du renouvellement du matériel, de façon 
progressive, année après année, ou en une fois. Il semblerait plus judicieux de privilégier un 
renouvellement progressif mais auparavant il convient de voir ce que le fournisseur habituel, PC 
New Life, peut proposer en terme de mini tours plutôt que des portables. 

- Lire et faire lire : Pour la 1ere fois sans doute, la section Lire et Faire Lire était présente au Forum 
avec Denise TUAL, référente en titre, et Marylène FUSELIER. Il y a eu 3 nouvelles inscriptions en 
plus des 2 bénévoles qui s'étaient déjà manifestées avant le Forum. ( Ajout post-Conseil 
d'Administration à la demande des intéressées). 

- Proposition de nouvelle section : ateliers d'écriture. 

Nous avons reçu une proposition pour des ateliers d'écriture de la part de l'association Ensemble 
en plume, représentée par Mme Juliette DE LA CRUZ. Elle propose des sessions sous forme de 
stages ou d'ateliers, pour jeunes ou adultes. Le Conseil d'Administration est plutôt intéressé et 
propose de la recevoir en tant qu'invitée pour présenter son projet en octobre ou en novembre. 

Françoise SIMON l'informe de cette proposition. 

4. Ecole : Délibération et vote pour la subvention "Classe de découverte". 

La directrice de l'école Marcel Canonnet nous a fait part en juin d'une demande de subvention 
concernant un voyage scolaire- théâtre, à Préfailles, pour 50 enfants de CM1 et CM2. Après déduction de l'aide 
municipale et de la participation demandée aux familles, il reste un solde à couvrir de 2500€. 

RESOLUTION	:	

Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration propose de donner 20€ par enfant soit 1000€ à 
prendre sur l'enveloppe de 2000€ réservée à cet usage dans notre budget. Dans le cas où aucune autre 



 

Compte-rendu du Conseil d'Administration du 9 septembre 2025                                                    Page 3 

 

demande ne serait formulée sur l'année 2025, il serait même possible de donner 1500€, à répartir pour moitié 
entre l'aide aux familles et la Coopérative scolaire. Isabelle DECOURTY la présidente est chargée de présenter 
cette proposition à la directrice. 

5. Questions diverses : 

- "Les RdV de l'environnement", le 20 septembre. Rappel et mobilisation. 

Le matin randonnée botanique à partir de 9h30, jusqu'au Prineau. De 14 à 17h, jeu de piste. 

- "Castel en fête", le 13 septembre. Appel à bénévoles pour les jeux coopératifs de 17 à 19h et 
éventuellement pour aider au tri des déchets, le soir RV à 16h30 ( Christian MORICEAU, Carole et 
Daniel MORISSEAU, Isabelle DECOURTY) 

- Association de Parents d'Elèves. Perspectives pour 2025-2026. 

La marche des parents aura lieu le 28 septembre. RV à 9h30 devant le local de l'Association de Parents 
d'Elèves, bois de la Haie. 

Action jus de pommes le 4 octobre. 25€ les 12 bouteilles. 

AG : le 18 septembre à 20h30. Il serait bien que les membres de la Commission Ecole puissent y 
participer. 

- Les réunions de classe. Certaines ont déjà eu lieu assurées par Carole MORISSEAU et par 
Françoise SIMON. 
Reste à couvrir : 

- Classe A : Julie et Perrine : 19/09 - 18h00  Thierry CLAUSSE 
- Classe B : Anne Marie et Magali : 11/09 - 20h30  Isabelle DECOURTY 
- Classe C : Catherine et Delphine : 9/09 : 18h00 
- Classe D : Frédérique : 18/09 : 18h30  Sophie GOULET 
- Classe E : Emmanuelle : 9/09 : 18h30 
- Classe F : Mladen : 8/09 : 18h00 
- Classe G : Marine : 11/09 : 18h00  Isabelle DECOURTY 
- Classe H : Elise/Eva : 11/09 : 18h00  Isabelle DECOURTY 

- Revue municipale : articles à déposer avant le 12 septembre 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 

 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 7 octobre, à 20h30, Salle de la Maine 

Rappel : Les dates des prochains Conseils 
d'Administration et le lien vers le document à 
remplir pour mettre des points à l'ordre du jour 
sont accessibles sur le site de l'Amicale Laïque , 
onglet "Date des CA". 

 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON 

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY 

 


